



*Уважаемые коллеги, партнеры, заказчики и все работники энергетической отрасли!*

*От имени ОАО «Щучинский завод «Автопровод» и себя лично поздравляю Вас с профессиональным праздником – ДНЕМ ЭНЕРГЕТИКА!*

*Вы вносите огромный вклад не только в развитие промышленного комплекса Республики Беларусь, но и в благополучие каждого ее жителя. Ваша работа заслуживает высочайшего признания. Желаю всем новых профессиональных успехов, здоровья, удовлетворения от работы, удачи и радости!*

*И с наступающими Вас Новым 2018 годом и Рождеством!*

*С уважением, директор Андрей Болеславович БЛАВАЦКИЙ*



ОАО «Щучинский завод «Автопровод» сегодня – это крупное предприятие, входящее в структуру холдинга «Автокомпоненты», которое выступает на рынке кабельной продукции как гарант высокого качества и приемлемой цены и имеет ряд преимуществ перед аналогичными предприятиями. Это и высокая квалификация работников, большой ассортимент марок и маркоразмеров, широкая цветовая гамма изготавливаемых изделий, надежная упаковка и, конечно же, доступная цена. И по прошествии десятилетий, несмотря на сложности времени, ОАО «Щучинский завод «Автопровод» по-прежнему верен своим традициям и курсу непрерывного развития.

В 2017 году линейка выпускаемых изделий пополнилась огнестойкими кабелями с изоляцией из кремнийорганической керамообразующей резины.

Пожарно-охранная сигнализация является одним из обязательных элементов инженерных систем различных зданий и сооружений. Ее главная функция – предупредить о появлении очага возгорания. Кроме того, на крупных производственных объектах и в местах массового скопления людей сигнализация должна помогать управлять эвакуацией.

Для того чтобы при пожаре все сигнальные механизмы функционировали без сбоев, кабель, связывающий устройство пожаротушения и систему оповещения с автономной электросетью, должен быть огнестойким и сохранять свою работоспособность в течение как минимум 180 минут.

На данный момент на рынке кабельно-проводниковой продукции представлены два основных типа изделий для пожарно-охранной сигнализации: кабели с двухслойной изоляцией, намотанной на токопроводящую жилу огнеупорной стеклослюдяной лентой и слоем негорючей полимерной композиции, и кабели с изоляцией из кремнийорганической керамообразующей резины.

Кабели для пожарной сигнализации производства ОАО «Щучинский завод «Автопровод» с изоляцией из керамообразующей резины сохраняют свою функциональность при воздействии пламени и высоких температур и обеспечивают штатную работу противопожарной системы в течение необходимого времени.

Для наложения специальной керамообразующей силиконовой резины используется высокотехнологическое оборудование фирмы COLMEC: экструзионная линия, оборудованная гибридной системой сшивки силиконовой изоляции, включающая в себя каскад из инфракрасных ванн и ванн высокоскоростной температурной сшивки воздушным потоком. Она позволяет изготавливать высококачественные кабели с токопроводящими жилами различных сечений (от 0,35 до 10 кв. мм). Под воздействием огня резина превращается в защитный керамический слой, который и обеспечивает работоспособность кабельной линии при чрезвычайных ситуациях.

Оболочка изделий изготовлена из безгалогенных негорючих композиций. Их применение повышает защиту сердечника кабеля при возникновении пожара и исключает выделение галогеносодержащих газов, которые вызывают коррозию оборудования и оказывают вредное воздействие на здоровье людей.

Мы гарантируем стабильно высокое качество данной продукции, т.к. она изготавливается на специализированном оборудовании с использованием новых материалов.

**ОАО «Щучинский завод «Автопровод»**  
ул. Советская, д. 15,  
231513, г. Щучин, РБ, Гродненская область

Тел. (+375 1514) 282-34  
E-mail: [info@avtoprovod.com](mailto:info@avtoprovod.com)  
[www.avtoprovod.com](http://www.avtoprovod.com)

